

DISCIPULANDO PARA JESÚS

NUEVA CREACIÓN EN CRISTO
2ª a Corintios 5:17

En Cristo somos más que vencedores
En Cristo somos guiados siempre al triunfo.
En Cristo somos victoriosos y no víctimas.

1. La Seguridad de la Salvación
2. La Doctrina Apostólica
3. El Compañerismo Cristiano
4. El Partimiento del Pan
5. La Oración
6. Llenos del Espíritu Santo
7. Luchando Contra el Pecado y la Tentación
8. Testificando

NUEVA CREACIÓN

LA SEGURIDAD DE LA SALVACIÓN

DISCUSIÓN INICIAL

Apruebe o desapruebe

Puedo saber sin ninguna sombra de duda, que si yo muriera hoy iré al Cielo.

ESTUDIO BÍBLICO

1. En sus propias palabras parafrasee 2ª a Corintios 5:17.
2. Según 1ª de Juan, ¿como puede una persona saber que tiene vida eterna?
3. Medite en Hechos 2:37-41, y haga una lista de lo que Pedro dijo a la gente, que tenía qué hacer para ser salva.
4. Estudie Romanos 6:1-23, y describa cómo es que las siguientes cuatro palabras nos dan la seguridad de la salvación.

Sabiendo _____

Considerando _____

Sometiendo _____

Obedeciendo _____

5. ¿Cuál es la promesa de Dios en Proverbios 28:13 y 1ª de Juan 1:9?
6. Estudie Hechos 8:26-40; 16:25-34 y 22:1-16, y enumere lo que el etíope, el carcelero de Filipos y Saulo de Tarso tuvieron qué hacer para ser salvos.

El etíope: _____

El carcelero de Filipos: _____

Saulo de Tarso: _____

Nota:

¿Ha hecho usted lo mismo que ellos hicieron? Si es así, usted tiene la misma promesa que ellos tuvieron.

7. Estudie Efesios 2:1-10 y Colosenses 2:11-13, y describa cómo es que la salvación es:

Por gracia: _____

A través de la fe: _____

Por el bautismo: _____

Por las buenas obras: _____

8. Según 1ª de Pedro 1:3-5, ¿cómo son guardados los cristianos para la salvación?

9. ¿Qué promete Dios en Judas 1:24, 25?

10. Medite en Proverbios 3:5-6, y diga cuál es la fórmula de Dios para tener éxito.

APLICACIÓN A LA VIDA

Multitudes, hoy en día, están esforzándose para hacerse dignos de ir al Cielo; pero tal parece que lo están haciendo a su manera, a fin de merecerlo.

Lea las siguientes declaraciones, y vea si puede llenar los espacios con su nombre.

Yo _____ reconozco, que personalmente he creído en el evangelio de Jesucristo; me he arrepentido de todos mis pecados, he confesado con mi boca que Cristo Jesús es el Señor, y he sido bautizado para recibir la remisión de mis pecados y el don del Espíritu Santo. Ahora doy gracias a Dios por la salvación que viene por gracia a través de la fe y obediencia en el bautismo para buenas obras.

Pero yo _____, como cristiano salvo por gracia a través de la fe y obediencia en el bautismo para buenas obras, también quiero reconocer que con la ayuda de Dios haré todas las cosas que pueda para vivir por Cristo, y principiaré el proceso de crecimiento para asemejarme a Cristo.

Yo _____ confieso que soy pecador, y hoy quiero, por gracia a través de la fe en el bautismo cristiano para buenas obras, recibir a Cristo en mi vida y permitirle que obre mi rectitud.

NUEVA CREACIÓN

LA DOCTRINA APOSTÓLICA

DISCUSIÓN INICIAL

¿Cuáles son las razones por las que la gente se hace sorda a la palabra de Dios?

ESTUDIO BÍBLICO

1. Por qué la Biblia es provechosa a los cristianos? Mencione cuatro razones. 2ª a Timoteo 3:16, 17.
 1. _____
 2. _____
 3. _____
 4. _____
2. Según 2ª de Pedro, ¿cómo sabemos que podemos confiar en la Biblia?
3. Según el Salmo 1, ¿a qué dice Dios que nos semejamos cuando no deleitamos en Su palabra?
4. Estudie Mateo 13:1-23, y mencione cuatro clases de corazones y las características que cada uno manifiesta hacia la palabra de Dios.
 1. _____
 2. _____
 3. _____
 4. _____
5. Según Hechos 17:11, ¿cuál debe ser la actitud diaria del cristiano hacia la Biblia?
6. Según Hebreos 5:12-6:8 y 1ª de Pedro 2:1-3, ¿qué se supone que los cristianos deben hacer con la Palabra de Dios?
7. Según Hebreos 4:12 y 1ª a Tesalonicenses 1:5-10, ¿cómo debe proclamada la Palabra de Dios, y qué efecto debe haber en la vida de los que la oyen?

8. ¿Qué dijo David acerca de la palabra de Dios en el Salmo 119:105, 106?
9. ¿Cómo reaccionó el rey Josías a la palabra de Dios, en 2º de Reyes 23:2-4?
10. ¿Cómo usó Jesús las Escrituras, en Mateo 4:1-11?

APLICACIÓN A LA VIDA

Estudie los siguientes pasajes bíblicos, y escriba una lista de sus pecados y fallas que son revelados en la Palabra de Dios.

Mateo 23:25-28.

Romanos 1:28-32.

Gálatas 5:16-21.

Colosenses 3:8-15.

¿Qué piensa hacer con lo que la Palabra de Dios revela acerca de usted?

NUEVA CREACIÓN

COMPAÑERISMO CRISTIANO

DISCUSIÓN INICIAL

A. Si yo tuviera que describir mi compañerismo en términos de temperatura, éste sería:

- | | |
|--------------------------------|------------------------|
| 1. Soleado y tibio. | 5. Nebuloso. |
| 2. Lluvioso, con mucho viento. | 6. Lloviznas aisladas. |
| 3. Algo nublado. | 7. Airoso con nieve. |
| 4. Frío con vestisca. | 8. _____ |

B. ¿A cuántos cristianos puede usted mencionar, con quienes siente tener un compañerismo (amistad) profundo?

1. _____
2. _____
3. _____
4. _____

ESTUDIO BÍBLICO

1. ¿Qué es lo que Romanos 12:5; 1ª a Corintios 12:14-26 y Efesios 4:4-6 enseñan tocante a la iglesia?
2. Diga cómo los siguientes versículos se refieren al compañerismo.

Romanos 12:10	Gálatas 5:13
Romanos 15:5	Gálatas 6:1-2
Romanos 15:7	Efesios 4:2-3
Romanos 15:14	Efesios 5:21
Romanos 16:3-6, 16	1ª a Tesalonisenses 5:11
3. ¿Cómo nos incita Hebreos 10:24-25 al compañerismo?
4. Según Hebreos 3:13, ¿por qué es urgente que el cristiano tenga compañerismo diariamente?

5. Lea Efesios 4:11-16, y diga por qué es necesario que crezcamos y maduremos en amor unos con otros.
6. ¿Por qué oró Jesús en Juan 17:20-23?
7. ¿Qué tienen que ver Romanos 2:1-11 y Santiago 2:1-13 con el compañerismo?
8. ¿Qué lección podemos aprender, los cristianos, de Lucas 10:38-42 en cuanto al compañerismo con Cristo?
9. Según 1ª de Juan 1:1-6, ¿cuál es la base para nuestro compañerismo con Cristo?
10. Según Santiago 5:16; Mateo 5:23-27 y Mateo 8:15-20, ¿cuál es la base para nuestro compañerismo con otros?

APLICACIÓN A LA VIDA

- A. La cosa que he eliminado de mi vida, que me ha ayudado a mejorar mi compañerismo con otros cristianos es: _____

La cosa que he añadido a mi vida, que me ha ayudado a mejorar mi compañerismo con otros cristianos es: _____

- B. ¿Qué se puede hacer para mejorar el compañerismo en la iglesia donde usted asiste?

NUEVA CREACIÓN

EL PARTIMIENTO DEL PAN

DISCUSIÓN INICIAL

Lo que más aprecio de la cena del Señor es:

1. El examen propio.
2. El recordatorio de la muerte de Cristo.
3. La anticipación de la segunda venida.
4. La celebración del perdón de mis pecados, por medio de Su sangre.
5. La manera de cómo reúne al cuerpo de Cristo (la iglesia).
6. _____

ESTUDIO BÍBLICO

1. ¿Por qué instituyó Jesús la cena del Señor?

Mateo 26:26-30

Marcos 14:22-26

Lucas 22:14-20

2. ¿Qué día participaban los primeros cristianos de la cena del Señor?
Hechos 20:7
3. ¿Qué tan importante es la sangre de Cristo, según Hebreos 9:22 y 1ª de Pedro 1:18-19?
4. ¿Qué tan importante es el cuerpo de Cristo, según Hebreos 10:1-10; Romanos 7:4 y 1ª de Pedro 2:24?
5. Según 1ª a Corintios 12:12-14 y Gálatas 3:27, ¿cómo puede una persona entrar en el cuerpo de Cristo?
6. Según Romanos 6:3-5, ¿cómo puede una persona entrar en la muerte de Cristo, en la cual Su sangre fue derramada?

7. Explique, cómo pueden coincidir los siguientes versículos:

Hebreos 9:22.....Hechos 2:38

Apocalipsis 1:5.....Hechos 22:16

Hebreos 9:16-22.....Hebreos 10:19-25

8. ¿Cuál es el significado de la comunión, según 1ª a Corintios 10:16-17?
9. ¿Qué había de malo en la iglesia de Corinto con su conducta y la cena del Señor? 1ª a Corintios 10:17-22.
10. Según 1ª a Corintios 11:23-34 y Hebreos 10:26-31, ¿qué actitud debe tener un cristiano hacia la cena del Señor, y cuáles son las consecuencias si se hace mal uso de la cena del Señor?

APLICACIÓN A LA VIDA

¿Cuáles son algunas cosas específicas que podemos hacer para que la cena del Señor sea una experiencia de comunión con otros cristianos, según el designio de Dios?

NUEVA CREACIÓN

LA ORACIÓN

DISCUSIÓN INICIAL

Creo que el propósito de la oración es proveer: (marque uno)

- | | |
|--------------------|-------------------------|
| 1. Agradecimiento. | 6. Emociones. |
| 2. Consolación. | 7. Observación interna. |
| 3. Discernimiento. | 8. Poder. |
| 4. Paz. | 9. _____ |
| 5. Alabanza. | |

ESTUDIO BÍBLICO

1. Busque la oración del apóstol Pablo en Efesios 1:15-23, y enumere lo que él quiere que los cristianos vean a través de los ojos de su corazón.
2. Busque la oración del apóstol Pablo en Filipenses 1:3-11, y haga una lista de los pensamientos de su oración a Dios.
3. Examine Colosenses 1:3-12, y escriba los ruegos en la oración que Pablo hace por los colosenses.
4. ¿Qué dice Colosenses 4:12 acerca de Epafras?
5. ¿Qué pidió Jesús por Pedro en Lucas 22:32?
6. Enumere las lecciones que usted piense que Jesús quiere que aprendamos acerca de la oración en Lucas 11:5-13.
7. Estudie 1ª a Tesalonicenses 5:16-18 y Filipenses 4:6-7, y escriba una receta que los cristianos observen en la vida diaria.

8. Estudie el evangelio de Juan, capítulo 17, y enumere los discernimientos de cómo debemos orar por otros.
9. Lea Mateo 18:18-20, y escriba de qué manera la Escritura ha sido descuidada por la iglesia en este tiempo.
10. En sus propias palabras, parafrasee 1^a de Juan 5:14-15. Nota: Jesús nunca enseñó a Sus discípulos a predicar, pero sí los enseñó a orar.

APLICACIÓN A LA VIDA

- A. Diseñe una lista de oración personal. Especifique gente, situaciones necesidades, Etc. y ore diariamente a Dios que obra, y que Su voluntad se cumpla en cada situación.
- B. Dedique un día al ayuno y oración, y luego comparta sus experiencias con otros.

NUEVA CREACIÓN

LLENOS DEL ESPÍRITU SANTO

DISCUSIÓN INICIAL

A. Defina lo que usted piense que signifique ser llenos del Espíritu Santo

Ser lleno del Espíritu Santo significa: _____

B. ¿Por qué nos dio Dios el Espíritu Santo?

ESTUDIO BÍBLICO

1. ¿A qué es amonestado en cristiano en Efesios 5:18?

2. ¿De cuáles tres clases de gente se habla en 1ª a Corintios 2:10-3:3?

1. _____

2. _____

3. _____

3. Haga una lista de las obras de la carne y defínalas. Gálatas 5:19-21.

4. Haga una lista de los frutos del Espíritu. Gálatas 5:22-23.

5. Según 1ª a Corintios 15:31; Lucas 9:23 y Gálatas 5:24-25, ¿qué se necesita, cada día, para ser llenos del Espíritu Santo?

6. ¿Cuáles son las cuatro condiciones para ser llenos del Espíritu Santo?

1- Mateo 5:6.

2- Romanos 12:1.

3- 1ª de Juan 2:3.

4- 1ª de Juan 1:9.

7. ¿Qué principio importante es enseñado en Gálatas 6:7-8?

8. Según Colosenses 3:16, ¿cuál es la forma principal para que la palabra de Cristo more en abundancia en nosotros? Y ¿de qué otras maneras?

9. Busque Juan 15:1-11, y enumere los factores importantes para que perduremos en Cristo, y Él en nosotros.

10. Busque Romanos 8:5-17, y mencione las diferencias entre estar en la carne y estar en el Espíritu.

En la carne

En el Espíritu

APLICACIÓN A LA VIDA

Aprenda a respirar espiritualmente:

Exhalar: Confesar los pecados, 1ª de Juan 1:9.

Inhalar: Invitar al Espíritu Santo a que llene su vida, Efesios 5:18.

¡Respire profunda y espiritualmente!

Recuerde que la respiración espiritual, como la respiración física, es importante para nosotros.

NUEVA CREACIÓN

LA LUCHA CONTRA EL PECADO Y LA TENTACIÓN

DISCUSIÓN INICIAL

- A. Apruebe o desapruebe.
"Tentación es lo mismo que pecado."
- B. Apruebe o desapruebe.
"El hombre peca porque es pecador."

ESTUDIO BÍBLICO

1. Lea Santiago 1:14-15, y conteste estas preguntas:
 - A. ¿Es pecado ser tentado?
 - B. ¿Cuál es la diferencia entre tentación y pecado?
2. ¿Qué promete Dios en 1ª a Corintios 10:13 en cuanto a la tentación?
3. La tentación tiene tres fuentes. Según los pasajes bíblicos siguientes, ¿cuáles son esas fuentes?
 1. 1ª de Juan 2:15.
 2. Gálatas 5:16-21, 24.
 3. 1ª de Pedro 5:8.
4. Según Santiago 1:13, ¿quién no es, ni nunca será, fuente de tentación?
5. ¿Qué dijo Jesús, que nos guardaría de la tentación? Mateo 26:41.
6. Según Santiago 1:2-4, 12, ¿qué bendición espiritual viene de tentación?
7. ¿Cuáles cuatro cosas hace por nosotros, el Dios de la gracia, después de que hemos luchado contra Satanás? 1ª de Pedro 5:10.

1. _____ 3. _____
2. _____ 4. _____

8. Según Apocalipsis 12:11, ¿de qué tres maneras puede ser vencido Satanás?

1. _____

2. _____

3. _____

9. Estudie Mateo 4:1-11, y enumere las tres tentaciones de Jesús, y diga cómo venció a Satanás en cada tentación.

¿Qué lecciones podemos aprender de esta tentación?

10. Examine Génesis 3:1-7, y enumere las artimañas que Satanás usó para seducir a Eva.

APLICACIÓN A LA VIDA

Estudie Romanos 6:1-11, y explique por qué el pecado ya no domina en la vida del cristiano.

¿Hay algún pecado que tiene dominio sobre usted? Si es así, entonces, según Romanos 6:12-23, ¿qué es lo que usted necesita hacer tocante a su pecado?

NUEVA CREACIÓN

TESTIFICANDO

DISCUSIÓN INICIAL

- A. ¿Qué es un testigo?
- B. ¿Que dijo Jesús a Sus apóstoles que iban a necesitar, para que su testimonio fuera efectivo? Hechos 1:8

¿Qué necesitamos, hoy día, para que nuestro testimonio sea efectivo?

ESTUDIO BÍBLICO

1. ¿Qué es la gran comisión? Mateo 28:18-20; Marcos 16:15-16
2. ¿Por qué piensa usted que debemos evangelizar urgentemente, según 2ª a Corintios 5:14-20?
3. ¿Qué enseña Ezequiel 33:1-9 acerca de la necesidad de testificar?
4. Según Apocalipsis 20:11-15 y 2ª a Tesalonicenses 1:7-9, ¿qué les sucederá a los no salvos cuando Jesús venga?
5. ¿Qué es lo que necesitamos en nuestra vida para testificar, según 1ª de Pedro 3:15; Colosenses 4:6 y 2ª a Timoteo 2:15?
6. ¿A cuántas clases de gente testificó Jesús?

Mateo 9:1-8.

Lucas 4:18-19.

Lucas 7:11-17.

Juan 4:13-18.

Juan 9:34-38.

Lucas 7:36-50.

7. ¿Qué gran lección podemos aprender de cómo ganar almas, según Juan 1:40-45?
8. ¿Cuál fue la actitud de Pablo hacia la gente y hacia sus circunstancias? 1ª a Corintios 9:19-20
9. ¿Qué ponemos en evidencia, en nuestra vida, cuando traemos a otros a Jesús? 1ª a Tesalonicenses 2:19-20
10. Según Hechos 5:42 y Hechos 2:46-47, ¿qué es lo que el cuerpo de Cristo debe estar haciendo cada día?

APLICACIÓN A LA VIDA

- A. Haga una lista de 10 personas, a quienes usted desee ver convertidas a Cristo, y proponga en su corazón orar por ellas diariamente.
- B. Escriba un testimonio que consista de lo que la vida era para usted, antes de su conversión, lo que su vida es ahora, y a continuación explique cómo es que Cristo ha hecho la diferencia en usted y en su forma de vida.

